
Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Буџетот на Општината Битола

за 2008 година

1.  Го  објавувам  Буџетот  на  Општината  Битола  за  2008  година,  донесен на
седницата на Советот на Општината Битола одржана на  26.12.2007 година

2.  Заклучокот  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/1               ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12.2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за извршување на Буџетот

 на Општината  Битола за 2008 година

1.  Ја објавувам Одлуката за извршување на Буџетот на Општината Битола за
2008 година, донесена на седницата на Советот на Општината Битола одржана на
26.12.2007 година

2.  Заклучокот  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/2               ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12.2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз основа на член 36 став 1, точка 2 од Законот за локалната самоуправа
(“Службен  весник  на  Република  Македонија”  број  5/2002),  член  23  став  5  од
Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа (“Службен весник
на Република Македонија” број 61/2004 и 96/2004), и член 22 и 70 од Статутот на
Општината  Битола  (“Службен  гласник  на  Општината  Битола”  број  10/2005),
Советот  на  Општината  Битола  на  седницата  одржана  на  ден  26.12.2007 година,
донесе

О Д Л У К А

за извршување на  Буџетот на Општината

Битола за 2008 година

Член 1
Буџетот  на  Општината  Битола  за  2008  година,  (во  понатамошниот

текст-Буџетот), се извршува според одредбите на оваа Одлука.

Член 2
Буџетот  на  Општината  се  состои  од:  Основен  Буџет;  Буџет  на

самофинансирачки  активности;  Буџет  на  донации  и  Буџет  на  наменски  и  блок
дотации. 

Член 3

Извршувањето  на  Буџетот  опфаќа  наплата  и  евидентирање  на  приходи  и
други приливи во согласност со Закон и Планот на приходите, како и извршување
на плаќања во согласност со одобрени средства.

Член 4
Корисниците на средствата  на Буџетот се должни утврдените средства  во

Буџетот  да  ги  користат  наменски,  рационално,  економично  како  и  ефективно  и
ефикасно  да  ги  исполнат  целите  на  Буџетската  Програма   преку  транспарентни
процедури.

Член 5
Расходите утврдени со Буџетот  се  максимални износи над кои  локалните

јавни установи не можат да превземаат обврски.

За  да  се  преземат  нови  обврски  до  Советот  на  Општината  мора  да  се
предложи  нов  извор  на  средства  или  да  се  предложи  намалување  на   другите
расходи од сразмерен износ.
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Член 6
Градоначалникот  на  Општината  ја  следи  реализацијата  на  Планот  на

приходите и другите приливи на основниот Буџет на Општината.

Доколку  во  текот  на  годината  очекуваните  приходи  и  други  приливи  се
реализираат на:

*пониско ниво од одобрениот план, но не повеќе од 5%,   Градоначалникот
ги намалува одобрените средства на основниот Буџет;

*повисоко ниво од одобрениот план, но не повеќе од 5% Градоначалникот
може да изврши дополнителни отплати на главнина и камати;

*односно  отстапувањето  на  планот  на  приходите  и  другите  приливи  е
повисоко  од  5%,  Градоначалникот  предлага  измени  и   дополнувања  на
Буџетот  на  Општината и  проширување  и  пренамени до  Советот  на
Општината;

Член 7
Пренамената во рамките на одобрените Буџети на локалните јавни установи

ја одобрува Советот на Општината.

Во рамките на расходите утврдени во Буџетот на локалната јавна установа,
корисникот  може  да  врши  прераспределба  меѓу  расходните  ставки,  програми  и
потпрограми по претходно одобрено одобрување од Советот на Општината.

По  исклучок  локалната  јавна  установа не  може  да  врши  пренамени  на
Буџетот со кој се: зголемува буџетот одобрен за плати и надоместоци и намалуваат
одобрените средства за одредени капитални  програми.

Член 8
Локалните јавни установи во услови кога во Буџетот на самофинансирачки

активности; буџетот на донации и/или буџетот на дотации, планираните приходи и
други приливи не се реализираат односно се реализираат над планираниот износ,
доставуваат барање за намалување/зголемување на планот на приходите и другите
приливи и планот на одобрените средства во овие буџети, кои Градоначалникот ги
доставува до Советот на Општината на одобрување.

Член 9

Локалните јавни установи по усвојувањето на буџетот изготвуваат годишен
финансиски план по квартали за користење на одобрените средства. Користењето
на средствата во даден квартал локалната јавна установа го извршува врз основа на
Финансиски план по месеци.
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Член 10

Општинските  локални  јавни  установи во  рок  од  15  дена  по  истекот  на
месецот  за  кој  се  однесува,  до  Градоначлникот  доставуваат  писмени  месечни
извештаи со образложение за извршувањето на нивните финансиски планови.

Член 11

Градоначалникот  доставува  до Советот  на  Општината  писмени квартални
извештаи со образложение за извршување на Буџетот во рок од 1 (еден) месец  по
завршување на кварталот.

Член 12

Месечниот надоместок на членовите на Советот на Општината  Битола за
присуство на седниците на Советот изнесува 70% од просечната месечна плата во
Републиката, исплатена за претходната година.

На Претседателот на Советот за раководење и организирање на работата на
Советот му се определува надоместок зголемен за 30% од утврдениот надоместок
од став 1 на овој член.

Член 13

Исплатата  на  платите  на  вработените  ќе  се  извршува  во  рамките  на
обезбедените средства во Буџетот, односно нето платите се утврдуваат:

- за избраните и именуваните лица нето појдовната основа за 1 коефициент
изнесува просечно исплатена месечна нето плата по вработен во Републиката за
претходната година.

За вработените во општинската администрација:

- За државни службеници вредноста на бодот изнесува 44,11 ден.,

- За останатите вработени во Општинската администрација кои земаат плата
по УНР нето основата изнесува 4.829 ден. 

- За вработените во Противпожарната единица вредноста на бодот е 18,268
ден.

Член 14

На вработените им се исплатува надоместок за регрес за годишен одмор во
висина  од  60% од  просечната  месечна  нето  плата  по  работник  во  Републиката
објавена до денот на исплатата. 
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Член 15

Надоместокот за превоз до и од работно место, по претходно дадена писмена
изјава, се исплатува само за вработените чие место на живеење е оддалечено над
2,5 км. од работното место во висина на цената на јавниот превоз, но не повеќе од
900,00 денари.

На вработените на кои врз основа на официјално одобрение им е дозволено
да  користат  службени  возила  за  личен  превоз  до  и  од  работното  место  не  им
следува надоместок за превоз.

Член 16

Надоместокот  за  храна  во  текот  на  еден  месец  (доколку  исхраната  не  е
организирана) изнесува 2.300,00 денари месечно.

Член 17

Надоместокот  за  дневница  за  службено  патување  во  Републиката  без
трошоците за ноќевање изнесува 800 денари.

Доколку патувањето траело повеќе од 12 часа се исплатува цела дневница.

За патување во траење од 8 до 12 часа се исплатува 50% од утврдениот износ
во ставот 1 од овој член.

Член 18

За деновите кога вработениот е на службен пат, боледување, годишен одмор
или  отсуство  од  работа  по  друг  основ  надоместокот  за  превоз  и  храна  не  се
исплатуваат.

Член 19

Во случај на боледување подолго од шест месеци и во случај на потешки
последици  од  елементарни  непогоди  во  смисла  на  Законот  за  заштита  од
елементарни непогоди и други случаи, на вработениот во Општината и локалните
јавни  установи му  се  исплатува  помош  во  висина  од  една  последно  исплатена
просечна месечна плата во органот каде што е вработен.
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Член 20

Во случај на смрт на вработениот  во општината и локалната јавна установа, 
на неговото семејство му припаѓа парична помош во износ од две последни 
исплатени просечни месечни плати во органот каде што бил вработен работникот , 
но не повеќе  од 30.000,00 денари.

На вработениот во општината  и локалната јавна установа , во случај на смрт
на член на потесно семејство (родител, брачен другар, децародени во брак или вон
брак , посиноци, посвоени деца,и деца земени на издржување) доколку живеел во
заедница , му припаѓа парична помош во висина од од една последно исплатена
просечна месечна плата во органот каде што е вработен, но не повеќе од 15.000,00
денари по семејство.

Живеењето во заедница подразбира вработениот во општината и локалната
јавна установа  и членот на потесното семејство  да се со место на живеење на иста
адреса што се докажува со документ за идентификација.Сите исплати на предните
надоместоци  се  вршат  врз  основа  на  претходна  оформена  и  комплетирана
документација и донесено решение од страна на Градоначалникот на општината.
Средствата за овие намени се планираат во буџетот на општината во потпрограмата
ДО  Градоначалник потставка 413110 тековни резерви(разновидни расходи).

Член 21

Отпремнината при заминување во пензија на  вработениот во општината    и
локалната јавна установа е во висина на двократен износ од платата исплатена во
Републиката за соодветниот месец во кој работникот заминува во пензија.

Средствата за оваа намена се планираат  во ставката 464940- Трансфери при
пензионирање во потпрограмата ДО - Градоначалник

Член 22

Користењето  на  средствата  од  Буџетот  на  Општината  за  вршење  на
функциите на локалните јавни установи се набавуваат со фактури во кои посебно се
искажани расходите по поодделни ставки, почитувајќи ги одредбите од Законот за
јавните набавки.

Набавката на стоки и вршење на услуги може да се врши и со сметкопотврди
во случај  кога за расходите неможе да се издаде фактура и само во ограничени
поединечни износи во противвредност од 100 ЕУР каде задолжително мора да биде
приложена  фискална  сметка,  при  што  расходите  треба  да  бидат  искажани  по
класификација на соодветниот расход.
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Член 23

Буџетот на Општината може да планира Буџетска резерва за финансирање
на непланирани расходи, но не поголем износ од 3% од Буџетот.

За  средствата  утврдени  во  Буџетот  на  Општината  како  буџетска  резерва,
одлучува Советот на Општината, а ги извршува Градоначалникот. За искористените
средства Градоначалникот е должен да поднесе годишен извештај за користењето
на средствата од резервите до Советот.

Член 24

Средствата утврдени во Буџетот и распоредени во поодделните програми и
потпрограми ги извршува Градоначалникот на Општината.

Член 25

Локалните  јавни  установи  можат  да  вработуваат  нови  работници  и  да
пополнуваат испразнети работни места само под услов, ако за тоа се  обезбедени
средства во Буџетот на Општината. За обезбедените средства Градоначалникот на
Општината дава писмено известување, по претходно дадено позитивно мислење од
Агенцијата за државни службеници на актите за систематизација.

Член 26

Кога приходите што му припаѓаат на Буџетот се погрешно уплатени или се
наплатени  во  износ  поголем  од  утврдениот,  погрешно  или  повеќе  наплатениот
износ се враќа првенствено на  товар на видот на приходите на кои се уплатени, а
доколку такви приходи нема, тогаш на товар на другите приходи на Буџетот.

Повратот на погрешно или на повеќе уплатени, односно  наплатени приходи
се  врши со решение  на  Градоначалникот,  освен  во  случај  каде  надлежноста  им
припаѓа на други органи.

Член 27

Буџетот  на  Општината  Битола  се  извршува  од  01.01.2008 до  31.12.2008
година.

Член 28

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во
“Службен гласник на Општината Битола”.

Бр.07-3464/4                                                                            ПРЕТСЕДАТЕЛ
26.12.2007 г.                                                           на Советот на Општината Битола
Б и т о л а                                                                               Лилјана Кузмановска



Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Заклучокот за усвојување на Извештајот
 за работата на Комисијата за процена на штети од пожари

на Општината Битола

1.  Го  објавувам  Заклучокот  за  усвојување  на  Извештајот  за  работата  на
Комисијата  за  процена  на  штети  од  пожари  на  Општината  Битола,  донесен  на
седницата на Советот на Општината Битола, одржана на 26.12.2007 година.

2.  Заклучокот  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/3             ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12..2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз основа на член 70 од Статутот на Општината Битола („Службен гласник
на Општината Битола“ бр. 10/05), а во врска со точка 13 став 1, алинеа 6 и 7 од
Единствената  методологија  за  процена  на  штетите  од  елементарни  и  други
непогоди („Службен весник на РМ“ бр. 75/01), Советот на Општината Битола на
седницата одржана на 26.12.2007 година, донесе

З А К Л У Ч О К

за усвојување Извештајот за работата на
Комисијата за процена на штети од пожари

на Општината Битола

1.  СЕ  УСВОЈУВА  Извештајот  за  работата  на  Комисијата  за  процена  на
штети од пожари на Општината Битола.

2. Заклучокот влегува во сила  со денот на донесувањето и ќе се објави во
“Службен гласник на Општина Битола”.

Бр.07-3464/5                                                                         ПРЕТСЕДАТЕЛ
26.12.2007 г.                                                           на Советот на Општината Битола
Б и т о л а                                                                               Лилјана Кузмановска



Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за измени и дополнување на 
Одлуката за отпочнување постапка за пристапување кон изработка 

и донесување на ГУП-Битола Урбан Опфат„Баир „ - Битола

1.  Ја  објавувам  Одлуката  за отпочнување  постапка  за  пристапување  кон
изработка и донесување на ГУП –Битола  Урбан Опфат „Баир“ - Битола, донесена на
седницата на Советот на Општината Битола од 26.12.2007 година

2.  Заклучокот  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/4              ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12.2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз основа на член 10 и 26 став 5 алинеја 2 и член 32 од Законот за просторно и
урбанистичко планирање (“Сл. весник на РМ” бр. 51/05) член 17 став 3 од Законот за
измени  и  дополнувања  на  Законот  за  урбанистичко  и  просторно  планирање
(Сл.Весник  на  РМ„бр.137/07)  и  член  70  од  Статутот  на  Општина  Битола  (“Сл.
гласник на Општина Битола бр. 10/05),  Советот на Општина Битола на  седницата
одржана на 26.12.2007 година, донесе

О Д Л У К А
за измени и дополнување на Одлуката за отпочнување постапка за

пристапување кон изработка и донесување на
ГУП-Битола Урбан Опфат„Баир „ - Битола

Член 1

Во  Одлуката  за отпочнување  постапка  за  пристапување  кон  изработка  и
донесување  на  ГУП  –Битола   Урбан  Опфат  „Баир“  - Битола бр.07-2374/5  од
20.09.2007. („Сл.гласник на Општина Битола“ бр 14/07) после членот 2 се додава нов
член 2-а кој што ГЛАСИ :

ГУП-Битола Урбан Опфат „Баир“  Битола ќе се носи во скратена постапка. 
                  

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во “Службен
гласник на Општина Битола”.

 

Бр.07-3464/6                                                                            ПРЕТСЕДАТЕЛ
26.12.2007 г.                                                           на Советот на Општината Битола
Б и т о л а                                                                               Лилјана Кузмановска



Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за измени и дополнување на 
Одлуката за отпочнување постапка за пристапување кон изработка 

и донесување ДУП за Урбана Единица „Баир 2“ - Битола

1.  Ја  објавувам  Одлуката  за отпочнување  постапка  за  пристапување  кон
изработка и донесување на ДУП за Урбана единица „Баир 2“ – Битола, донесена на
седницата на Советот на Општината Битола одржана на 26.12.2007 година

2.  Заклучокот  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/5              ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12.2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз основа на член 11 и 26 став 5 алинеја 2 и член 32 од Законот за просторно и
урбанистичко планирање („Сл. весник на РМ“ бр. 51/05) член 17 став 3 од Законот за
измени  и  дополнувања  на  Законот  за  урбанистичко  и  просторно  планирање  (Сл.
весник на РМ“ бр.137/07) и член 70 од Статутот на Општина Битола (“Сл. гласник на
Општина Битола бр. 10/05) Советот на Општина Битола на  седницата одржана на
26.12.2007 година,  донесе

О Д Л У К А
за измени и дополнување на Одлуката за отпочнување постапка за

пристапување кон изработка и донесување на
ДУП за Урбана Единица „Баир 2“ - Битола

Член 1

Во  Одлуката  за отпочнување  постапка  за  пристапување  кон  изработка  и
донесување на ДУП за Урбана единица „Баир 2“ – Битола бр.07-2374/7 од 20.09.2007.
(„Сл. гласник на Општина Битола“ бр.14/07) после членот 2 се додава нов член 2-а
кој што ГЛАСИ :

ДУП Урбана Единица „Баир 2„ Битола ќе се носи во скратена постапка 

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во “Службен
гласник на Општина Битола”.

Бр.07-3464/7                                                                            ПРЕТСЕДАТЕЛ
26.12.2007 г.                                                           на Советот на Општината Битола
Б и т о л а                                                                               Лилјана Кузмановска



Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за отпочнување постапка за пристапување
 кон изработка и донесување на Урбанистички План вон населено

 место за хотелски комплекс„Меџитлија“КО Меџитлија
 Општина Битола

1.  Ја  објавувам  Одлуката за  отпочнување  постапка  за  пристапување кон
изработка  и  донесување  на Урбанистички  План  вон населено  место  за хотелски
комплекс „Меџитлија“ КО Меџитлија Општина Битола, донесена на седницата  на
Советот на Општината Битола одржана на 26.12.2007 година

2.  Заклучокот  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/6             ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12.2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз  основа  на  член  13 и  26  став  5  алинеја  2  од  Законот  за  просторно  и
урбанистичко  планирање  (“Сл.  весник  на  РМ” бр.  51/05),  член  6  и  17  став  2  од
Законот  за  изменување  и  дополнување  на  Законот  за  просторно  и  урбанистичко
планирање  („Сл.  весник  на  РМ“ бр.  137/07)  и  член  70  од  Статутот  на  Општина
Битола (“Сл. гласник на Општина Битола“ бр. 10/05),  Советот на Општина Битола на
седницата одржана на 26.12. 2007 година  донесе

О Д Л У К А

отпочнување постапка за пристапување кон изработка и донесување на
Урбанистички План вон населено место  за хотелски комплекс„Меџитлија“

КО Меџитлија Општина Битола

Член 1

СЕ  ОТПОЧНУВА  постапка за пристапување кон изработка и донесување на
Урбанистички  План  вон  населено  место  за  хотелски  комплекс „Меџитлија“  КО
Меџитлија Општина Битола.

Границите на  Урбанистичкиот  План  се: југ  –пат  А-И  -16   Грчка  граница,
исток – осовина на сервисна улица во рамките на граничниот премин „Меџитлија“
север – осовина  на сервисна улица во рамките на граничниот премин „Меџитлија“  и
запад осовината на локален пат кон село Меџитлија.

 Опфатот на вака предложениот Урбанистички План има површина од 1,70ха.

Член 2

Финансирањето на постапката за изработка и донесување на Урбанистичкиот
План вон  населено  место за хотелски  комплекс  „Меџитлија„  Битола,  ќе  го  врши
Општина Битола.

Член 3

Одлуката влегува во сила  осмиот ден од денот  на објавувањето во “Службен
гласник на Општина Битола”.

Бр.07-3464/8                                                                            ПРЕТСЕДАТЕЛ
26.12.2007 г.                                                           на Советот на Општината Битола
Б и т о л а                                                                               Лилјана Кузмановска



Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за отпочнување постапка 
за пристапување кон изработка и донесување на ДУП за

  Централно Градско подрачје 4 дел-Блок 13“ Битола

1.  Ја  објавувам  Одлуката за  отпочнување  постапка  за  пристапување кон
изработка  и  донесување  на ДУП  за  Централно  Градско  подрачје  4  дел-Блок  13“
Битола,  донесена  на  седницата  на  Советот  на  Општината  Битола  одржана  на
26.12.2007 година

2.  Заклучокот  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/7               ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12.2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз  основа  на  член  11 и  26  став  5  алинеја  2  од  Законот  за  просторно  и
урбанистичко  планирање  (“Сл.  весник  на  РМ” бр.  51/05),  член  4  и  17  став  2  од
Законот  за  изменување  и  дополнување  на  Законот  за  просторно  и  урбанистичко
планирање („Сл.Весник на РМ„ бр. 137/07) и  член 70 од Статутот на Општината
Битола (“Сл. гласник на Општина Битола бр. 10/05), Советот на Општина Битола на
седницата одржана на 26.12. 2007 година  донесе

О Д Л У К А

за отпочнување постапка за пристапување кон изработка и донесување 
на ДУП за Централно Градско подрачје 4 дел-Блок 13“ Битола

Член 1

СЕ  ОТПОЧНУВА  постапка за пристапување кон изработка и донесување на
ДУП за „Централно Градско Подрачје 4 дел-Блок 13“ Битола.

Границите на Блокот  се: јужна граница осовина на ул.  „Кичевска“,  источна
граница осовина на ул. „4-ти Ноември“ на север осовината на ул. „Ениџе Вардар“, на
запад осовини на ул. „Христо Христов“ и ул. „Никола Тесла“.

 Опфатот на вака предложениот Блок има површина од 2,2 ха.

Член 2

Финансирањето  на  постапката  за  изработка  и  донесување  на  ДУП  за
„Централно Градско Подрачје 4 дел-Блок 13“ Битола, ќе го врши Општина Битола.

Член 3

Одлуката влегува во сила  осмиот ден од денот  на објавувањето во “Службен
гласник на Општина Битола”.

Бр.07-3464/9                                                                            ПРЕТСЕДАТЕЛ
26.12.2007 г.                                                           на Советот на Општината Битола
Б и т о л а                                                                               Лилјана Кузмановска



Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за отпочнување постапка  
за пристапување кон изработка и донесување на
ГУП –„Урбана Четврт Нови Градски Гробишта„

 Битола

  

1.  Ја  објавувам  Одлуката за  отпочнување  постапка  за  пристапување кон
изработка и донесување на ГУП - “Урбана Четврт Нови Градски Гробишта Битола,
донесена  на  седницата  на  Советот  на  Општината  Битола  одржана  на  26.12.2007
година

2.  Заклучокот  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/8                ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12.2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз основа на член 10 и 26 став 5 алинеја 2 и член 17 став 6 од Законот за
просторно и урбанистичко планирање (“Сл. весник на РМ” бр. 51/05), член 3 и член
17  став  2  од  Законот  за  изменување  и  дополнување  на  Законот  за  просторно  и
урбанистичко  планирање (Сл.Весник на РМ бр 137/07) и член 70 од Статутот на
Општина Битола (“Сл. гласник на Општина Битола бр. 10/05),  Советот на Општина
Битола на седницата одржана на 26.12.2007 година  донесе

О Д Л У К А
отпочнување постапка за пристапување кон изработка и донесување на

ГУП –„Урбана Четврт Нови Градски Гробишта„ - Битола

Член 1

СЕ  ОТПОЧНУВА  постапка за пристапување кон изработка и донесување на
ГУП - Урбана Четврт Нови Градски Гробишта -Битола.

Границите на Урбаната четврт  се: на запад осовината на улицата што минува
измегу Земјоделското Училиште „Борис Кидрич„ и претпријатието за обработка на
тутун.  На север е Раштанскиот поток,  на југ границата со Интернатот за оштетен
слух и говор и на границата на ГУПлан

Опфатот на вака предложената  Четврт  има површина од 47ха.

Член 2

Финансирањето  на  постапката  за  изработка  и  донесување на  ГУП  -  Урбана
Четврт Нови Градски Гробишта Битола, ќе го врши подносителот на барањето.

Член 3

Одлуката влегува во сила осмиот  ден од денот на донесувањето и ќе се објави
во “Службен гласник на Општина Битола”.

Бр.07-3464/10                                                                         ПРЕТСЕДАТЕЛ
26.12.2007 г.                                                           на Советот на Општината Битола
Б и т о л а                                                                             Лилјана Кузмановска



Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Заклучокот за усвојување на Извештајот за
работата на Советот на Општината Битола за 2007 година

  

1. Го објавувам Заклучокот за усвојување на Извештајот за работа на Советот
на  Општината  Битола  за  2007  година,  донесен  на  седницата  на  Советот  на
Општината Битола одржана на 26.12.2007 година

2.  Заклучокот  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/9               ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12.2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз основа на член 70 од Статутот на Општината Битола („Службен гласник
на  Општината  Битола”  бр.  10/05),  Советот  на  Општината  Битола,  на  седницата
одржана на 26.12.2007 година, донесе

З А К Л У Ч О К

за усвојување на Извештајот за работата
на Советот на Општината Битола за 2007 година

1. СЕ УСВОЈУВА Извештајот за работата на Советот на Општината Битола
за 2007 година.

2.  Заклучокот влегува во сила  со денот на донесувањето, а ќе се објави во
“Службен гласник на Општина Битола”.

Бр.07-3464/11                                                                          ПРЕТСЕДАТЕЛ
26.12.2007 г.                                                           на Советот на Општината Битола
Б и т о л а                                                                               Лилјана Кузмановска
 



Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Програмата  за работа на Советот
на Општината Битола за 2008 година

1. Ја објавувам Програмата за работа на Советот на Општината Битола за 2008
година,  донесена  на  седницата  на  Советот  на  Општината  Битола,  одржана  на
26.12.2007 година.

2.  Заклучокот  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/10             ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12.2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз  основа  на  член  22 став  1  точка  3  од  Статутот  на  Општината  Битола
(„Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), и член 141 од Деловникот на
Советот на Општината Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 15/05),
Советот на Општината Битола, на седницата одржана на 26.12.2007 година, донесе

П Р О Г Р А М А
за работа на Советот на Општината Битола

за 2008 година

ВОВЕДЕН ДЕЛ

Надлежностите на Единиците на локалната самоуправа, утврдени во Законот за
локална  самоуправа,  Статутот  и  Деловникот  на  Советот  претставуваат  основа  за
донесување на Програмата за работа на Советот на Општината Битола за 2008 година.

Советот  на  Општината  Битола,  со  цел  да  обезбеди  услови  за  остварување  на
надлежностите и извршување на својата функција, како и обезбедување на пристап на
сите заинтересирани субјекти, ја програмира својата работа, при тоа на транспарентен
начин презентирајќи ги основните насоки по кои ќе се раководи во текот на 2008 година. 

Трансферот на надлежностите од централно на локално ниво е во завршна фаза,
па  поради  тоа  Програмата  во  текот  на  целата  година  ќе  биде  отворена  за  секој  нов
предлог  и  истиот  ќе  биде добродојден,  ако  тоа  значи  збогатување и подобрување на
нејзиниот квалитетот. 

ПОСЕБЕН ДЕЛ

ЈАНУАРИ-ФЕВРУАРИ-МАРТ –   I   КВАРТАЛ

-  Програма  за  одбележување  на  позначајни  историски  настани  за  2008
година од страна на Општината Битола.

ИЗРАБОТУВА И ПРЕДЛАГА            .
               Комисија за подигање спомен обележја   

ДОНЕСУВА:    Советот на Општината Битола

- Извештај за работата на Зоолошката градина – Битола за 2007 година
- Завршна сметка за финансиското работа на Зоолошката градина – Битола

за 2007 година.
- Програма за работа на Зоолошката градина Битола за 2008 година

ИЗРАБОТУВА: Зоолошка градина Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола



2.-

-  Извештај  за  работата  на  територијалната  противпожарна  единица  на
Битола за 2007 година

- Програма за работа на територијалната противпожарна единица – Битола
за 2008 година

ИЗРАБОТУВА: ТППЕ – Битола
РАЗГЕЛДЕУВА: Комисија за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Завршна сметка на Буџетот на Општината Битола за 2007 година
ИЗРАБОТУВА: Одделение за финансии и буџет     .
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и буџет и

Комисија  за  вршење  надзор  врз  материјално-
финансиско работење 

УСВОЈУВА:      Советот на Општината Битола

- План за работата на ЈП „Комуналец” Битола за 2008 година
-  Предлог  финансова  програма  за  јавните  прометни  површини  за  2008

година
- Предлог финансова програма за јавните зелени површини за 2008 година
- Извештај за работата на ЈП „Комуналец” Битола во 2007 година

ИЗРАБОТУВА: ЈП „Комуналец” Битола.
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и комунални дејности.

    Комисија за финансии и буџет
УСВОЈУВА:      Советот на Општината Битола

-  Завршна сметка  за  финансиското  работење на ЈП „Комуналец”  во 2007
година

ИЗРАБОТУВА: ЈП „Комуналец” Битола.
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и комунални дејности

                Комисија за финансии и буџет
Комисија  за  вршење  надзор  врз  материјално-
финансиско работење

УСВОЈУВА:      Советот на Општината Битола

- План за работата на ЈП „Нискоградба” во 2008 година
- Извештај за работата на ЈП „Нискоградба” во 2007 година

ИЗРАБОТУВА: ЈП „Нискоградба” Битола
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија за јавни и комунални дејности

     Комисија за финансии и буџет
УСВОЈУВА:       Советот на Општината Битола

- Завршна сметка за финансиското работење на ЈП „Нискоградба” во 2007
година
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ИЗРАБОТУВА: ЈП „Нискоградба” Битола
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија за финансии и буџет

Комисија  за  вршење  надзор  врз  материјално-
финансиско работење

УСВОЈУВА:      Советот на Општината Битола

- План за работата на ЈП „Пазари” во 2008 година
- Извештај за работата на ЈП „Пазари” за 2007 година

ИЗРАБОТУВА:  ЈП „Пазари” Битола 
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија за јавни и комунални дејности

     Комисија за финансии и буџет
УСВОЈУВА:       Советот на општината Битола

- Завршна сметка за финансиското работење на ЈП „Пазари” во 2007 година
ИЗРАБОТУВА: ЈП „Пазари” Битола
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија  за финансии и буџет

Комисија  за  вршење  надзор  врз  материјално-
финансиско работење

УСВОЈУВА:      Советот на Општината Битола
- План за работата на ЈКП„Водовод” во 2008 година
- Извештај за работата на ЈКП „Водовод” за 2007 година

ИЗРАБОТУВА: ЈКП „Водовод” Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и комунални дејности

    Комисија за финансии и буџет
УСВОЈУВА:      Советот на Општината Битола

-  Завршна  сметка  за  финансиското  работење  на  ЈКП  „Водовод”  во  2007
година

ИЗРАБОТУВА: ЈКП „Водовод” Битола
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија за финансии и буџет,

Комисија  за  вршење  надзор  врз  материјално-
финансиско работење

УСВОЈУВА:       Советот на Општината Битола

-   Извештај  за  реализација  на  Програмата  за  уредување  на  градежното
земјиште во 2007 година

-  Програма за уредување на градежното земјиште во 2008 година
-  Извештај  за  реализација  на  Програмата  за  изградба,  реконструкција  и

одржување на локалните патишта и улици за 2007 година
- Програма за изградба, реконструкција и одржување на локалните патишта

и улици во 2008 година
                        ИЗРАБОТУВА: Одделение за јавни и комунални дејности при

Општината      Битола
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија за јавни комунални дејности 
УСВОЈУВА:       Советот на Општината Битола
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- Програма за јавно осветлување на Општината Битола за 2008 година
ИЗРАБОТУВА:   Одделение за јавни и комунални дејности при   

Општината Битола
РАЗГЛЕДУВА:    Комисија  за јавни и комунални дејности
ДОНЕСУВА:        Советот на Општината Битола

- Програма за изработка на урбанистички планови на Општината Битола за
2008 година

ИЗРАБОТУВА и
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за урбанизам и заштита на 

    човековата средина 
ДОНЕСУВА:     Советот на Општината Битола

-  Програма  за  спроведување  превентивна  систематска  дератизација  на
каналскиот  систем,  јавните  депонии  и  ѓубришта  на   подрачјето  на  Општината
Битола за 2008 година

ИЗРАБОТУВА: Завод за здравствена заштита Битола
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија за јавни и комунални дејности
ДОНЕСУВА:      Советот на Општината Битола

- Информација за работата на Комисијата за подигање на спомен обележја и
Комисијата за јавни и комунални дејности при Советот на Општината Битола за
работи  кои  го  третираат  прашањето  за  промена  на  имињата  на  улиците  во
Општината Битола

ИЗРАБОТУВА  И  РАЗГЛЕДУВА:   Комисија  за  подигање  спомен
обележја и Комисија за јавни и комунални дејности.

УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола. 
- Превентивна Програма за контрола и уништување на комарците на

подрачјето на Општината Битола во 2008 година 
ИЗРАБОТУВА: Завод за здравствена заштита
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни и комунални дејности
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Квартален извештај за извршувањето на буџетот на Општината Битола за
првиот квартал 2008 година 

ИЗРАБОТУВА: Одделение за Финансии и буџет
ПРЕДЛАГА: Градоначалникот на Општината
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и буџет 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Основни училишта на подрачјето на Општината Битола
• Завршна сметка за 2007 година
• Финансов план за 2008 година



5.-

- Средни училишта на подрачјето на Општината Битола
• Завршна сметка за 2007 година
• Финансов план за 2008 година

ПРЕДЛАГА: Основните – средните училишта
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни дејности и 

    Комисијата за финансии и буџет
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Старски дом “Сју Рајдер“ – Битола 
- ЈОУ Детска градинка “Естреја Овадија Мара“ – Битола
- ЈОУ Детска градина “Мајски цвет“ – Битола

• Завршна сметка за 2007 година
ПРЕДЛАГА: Старски дом,  Детски градинки
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни дејности и 

    Комисија за финансии и буџет
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Движење на заразните заболувања во Општината Битола за 2007 година
- Опфатот  за  задолжителна  имунизација  кај  децата  за  претшколска  и

школска возраст за 2007 година
- Програма за спроведување на превентивната системска дератизација на

канализационен  систем  во  Општината  Битола  и  јавната  депонија
с.Мегленци во 2008 година

- Информација  за  состојбите  и  проблемите  со  заболувањата  на
циркулаторниот систем на подрачјето на ЗЗЗ Битола за 2007 година

- Извештај за спроведување на Програмата за здравствено воспитување во
2007 год. 

- Извештај  за  спроведување на Програмата  за  превентивна здравствена
заштита на подрачјето на ЗЗЗ Битола за 2007 година

- Информација за состојбите со болестите на зависност и алкохолизам за
периодот 2007 година на подрачјето на ЗЗЗ Битола.

- Анализа на болничкиот морбидитет и морталитет на подрачјето што го
опфаќа ЗЗЗ Битола за 2007 година 

- Анализа  за  здравствената  состојба  и  здравствената  заштита  на
населението  за  2007  година  за  Општината  Битола  што ги  опфаќа ЗЗЗ
Битола.

- Програма за здравствено воспитување на населението на подрачјето што
го офаќа ЗЗЗ Битола

ИЗРАБОТУВА: Заводот за здравствена заштита –Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за заштита на човековата средина

    Комисија за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на општината Битола
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- Информација  за  проблемите  на  Општината  Битола  во  врска  со
регулирањето на сообраќајот, вертикалната, хоризонталната и звучната
сигнализација,  решавање  на  паркинг  просторот,  кружните  токови,
пешачки  премини  со  современа  сигнализација,  асфалтирање  на
најфрекфентните улици, со предлог оперативни мерки

ИЗРАБОТУВА:  Одделението  за  комунални  дејности  и  уредување
на градежно земјиште, Сектор – Општински Инспекторат
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на општината Битола

-  Предлог  стратегија  за  заштита  на  културното  наследство  од  аспект  на
заштита од диви ископувања на археолошки локалитети во и вон населени места

ИЗРАБОТУВА: Завод за заштита на спомениците - Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на општината Битола

-  Информација  за  корупција  во  општеството  со  донесување  на  предлог
мерки за оперативно дејствување

ИЗРАБОТУВА: МВР  
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на општината Битола

-  Информација  за  потребата  од  ноќна  чуварска  служба  во  детските
градинки, основните и средните училишта, со предлог мерки

ИЗРАБОТУВА: Одделение за образование, култура и спорт
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за безбедност

    Комисија за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на општината Битола

-  Информација  за  состојбата  во  текстилните  фабрики  кои  работаат  на
подрачјето  на  Општината  Битола  во  врска  со  спроведувањето  на  одредбите  на
Законот за работни односи и Законот за еднакви можности меѓу жените и мажите

- Информација за  невработеноста  на подрачјето на Општината Битола за
2007 година

ИЗРАБОТУВА: Агенција за вработување, Министерство за труд и
    социјална политика

РАЗГЛЕДУВА:  Комисија  за  еднакви  можности  меѓу  жените и
мажите

УСВОЈУВА: Советот на општината Битола
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-  Извештај  за  финансиската  поддршка  на  здруженијата  на  граѓани,
спортските клубови и спортските поединци од Буџетот на Општината Битола

 ИЗРАБОТУВА: Одделение за Финансии и буџет
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и буџет 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

АПРИЛ-МАЈ-ЈУНИ –     II   КВАРТАЛ

- Квартален извештај за извршувањето на буџетот на Општината Битола за
вториот квартал 2008 година

ИЗРАБОТУВА: Одделение за Финансии и буџет
ПРЕДЛАГА: Градоначалникот на Општината
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и буџет 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Информација за состојбата со водоснабдувањето и безбедноста на водата
за пиење на населението од подрачјето на Општината Битола;

- Информација  за  состојбата  со  загадувањето  на  површинските  води во
Општината;

- Информација за состојбата со загадувањето на воздухот на подрачјето на
Општината Битола;

- Информација за состојбата со комуналната бучава во градот Битола;
- Информација за состојбата на нутритивниот статус кај школските деца

во градот Битола;
- Информација  за  санитарно  –  хигиенската  состојба  во  училиштата  на

подрачјето на Општината Битола; 
- Информација  за  санитарно  –  хигиенската  состојба  на  објектите  за

сместување на предшколските деца и исхраната на истите;
- Информација за  состојбата  со јонизирачкото  зрачење на подрачјето на

Општината Битола со месечни просечни вредности (шестомесечна);

ИЗРАБОТУВА: Завод за Здравствена Заштита - Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за заштита на човековата средина
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Информација за состојбите, развојот и унапредувањето на доброволното 
крводарителство заради задоволување на потребите од крв во Општината 
Битола во 2008 година

ИЗРАБОТУВА:  Клиничка  болница  “Др.Трифун  Пановски“  –
Одделение за трансфузиологија – Битола и Црвен крст - Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола
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-  Информација  за  работите  што  се  однесуваат  на  јавната  безбедност  и
безбедноста на сообраќајот и патиштата за првите шест месеци на 2008 година

ИЗРАБОТУВА: Командир на полициска станица Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Информација за состојбата со зградите во основните училишта во селата на
подрачјето на Општината Битола

ИЗРАБОТУВА: Одделението за образование, култура и спорт
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

-  Информација  за  организираниот  превоз  на  учениците  на  подрачјето  на
Општината Битола

ИЗРАБОТУВА: Одделение за образование, култура и спорт
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

-  Информација за состојбата и превенцијата на болестите на зависност од
уживање на 
наркотични средства

ИЗРАБОТУВА: МВР – Битола, Висока медицинска школа
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за безбедност, Комисија за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Програма за работа на полето на превенцијата на болестите на зависност од
пушење на цигари кај младите во основното и средното образование

ИЗРАБОТУВА: Висока медицинска школа
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност

    Комисија за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Програма за работа на полето на превенцијата на асоцијално однесување и
малолетника деликвенција

ИЗРАБОТУВА: Центар за социјална работа - Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност

    Комисија за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Програма за регулирање на такси сообраќајот (со акцент на решавање на
“дивите“ таксисти и несоодветно застарениот возен парк кај превозниците)
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ИЗРАБОТУВА:  Одделението  за  комунални  дејности  и  уредување
на градежно земјиште, Сектор – Општински инспекторат
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Програма за отстранување на хаварисани возила од јавни површини

ИЗРАБОТУВА: Сектор – Општински инспекторат
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

-  Информација  за  состојбата  на  шумските  површини  и  опасностите  од
пожари во истите и материјално техничката подготвеност на субјектите

ИЗРАБОТУВА: ТППЕ, Национален парк “Пелистер“, 
ЈП  “Македонски  шуми“  Подружница  Битола
(Кајмакчалан), ЈП “Комуналец“ - Битола

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Информација за самохраните родители и бројот на корисници на социјална
помош

- Информација за семејното насилство
- Информација за малолетничка деликванција, самохрани мајки, бројот на 

корисници на социјална помош и трговија со луѓе

ИЗРАБОТУВА: Центарот за социјални работи – Битола
РАЗГЛЕДУВА:Комисија за еднакви можности меѓу жените мажите
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

-  Локален  Акционен  План  за  еднакви  можности  меѓу  жените  и  мажите
согласно законот

ИЗРАБОТУВА:  Комисија  за  еднакви  можности  меѓу  жените  и
мажите и 

    НВО
 РАЗГЛЕДУВА:  Комисија  за  еднакви  можности  меѓу  жените  и
мажите

УСВОЈУВА:    Советот на Општината Битола

-  Информација за реализација на проектот за женско претприемништво на
Женска граѓанска иницијатива КЛЕА – Битола

ИЗРАБОТУВА: ЖГИ “КЛЕА“-БИТОЛА
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РАЗГЛЕДУВА:  Комисијата  за  еднакви  можности  меѓу  мажите  и
жените и

    Комисијата за локален економски развој 
УСВОЈУВА:     Советот на Општината Битола

- Прифаќање на подстратегијата за рурален развој 

ИЗРАБОТУВА: Одделението за локален економски развој, членови
на Советот, МААСП – Битола , РИЦ 

Здружение  и  Асоцијации на  граѓани,  ДО Молика
(НВО), 
АД  Пелагонија  Млекоконтрол,  Национален  Парк
„Пелистер“

РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за локален економски развој
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Информација за остварување на противпожарната заштита во Општината
Битола

ИЗРАБОТУВА: ТППЕ - Битола 
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија за безбедност
ДОНЕСУВА:     Советот на Општината Битола

- Информација за работата на Пелагонискиот плански регион со седиште во
Битола

ИЗРАБОТУВА:  Градоначалник на Општина Битола
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија за локален економски развој
ДОНЕСУВА:     Советот на Општината Битола

- Информација за работата на фондацијата ПРЕДА

ИЗРАБОТУВА:  Канцеларија ПРЕДА
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија за локален економски развој
ДОНЕСУВА:     Советот на Општината Битола

-  Информација  за  работата  на  Граѓанскиот  информативен  центар  при
Општината Битола за 2007 година

ИЗРАБОТУВА:  Граѓанскиот информативен центар
РАЗГЛЕДУВА и УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола
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ЈУЛИ – АВГУСТ – СЕПТЕМВРИ  -   III   КВАРТАЛ

- Основни училишта на подрачјето на Општината Битола
• Извештај за работата за 2007 год. 
• Програма за работа за 2008 год.

- Средни училишта на подрачјето на Општината Битола
• Извештај за работата за 2007 година
• Програма за работа за 2008 година

ПРЕДЛАГА: Основните – средните училишта
            РАЗГЛЕДУВА:Комисија  за  јавни  дејности и  Комисијата  за

финансии и буџет
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- ЈОУ Детска градинка “Естреја Овадија Мара“ – Битола
- ЈОУ Детска градина “Мајски цвет“ – Битола

• Извештај за работата за 2007 година 

ПРЕДЛАГА: Старски дом,  Детски градинки
РАЗГЛЕДУВА:Комисија за јавни дејности и Комисија за финансии 

    и буџет
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

-  Информација  околу  откривањето,  следењето,  превенцијата  и
проучувањето на проблемите од областа на социјалната заштита

- Информација за состојбите со лицата со пречки во психофизичкиот
развој на подрачјето на Општината Битола со предлог мерки

ИЗРАБОТУВА: Центар за социјални работи - Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Информација за одржувањето и функционирањето на спомен обележјата,
спомен куќите и други објекти важни за културно историското минато на градот
Битола

ИЗРАБОТУВА: Завод за заштита на културните споменици Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за подигање спомен обележја
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

-  Информација  за  најчестите  проблеми  на  потрошувачите,  степенот  на
нивната заштита и проблеми при остварувањето на потрошувачките права 

ИЗРАБОТУВА: Организација на потрошувачите – Битола



12.-

РАЗГЛЕДУВА: Совет за заштита на потрошувачите
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Квартален извештај за извршувањето на буџетот на Општината Битола за
третиот квартал 2008 година

ИЗРАБОТУВА: Одделение за Финансии и буџет
ПРЕДЛАГА: Градоначалникот на Општината
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и буџет 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Програма за поставување на “легнати полицајци“ пред детски градинки,
основни и средни училишта и други установи

ИЗРАБОТУВА: Одделението за комунални дејности и уредување на
градежно земјиште, Сектор – Општински инспекторат
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

-  Информација  во  врска  со  состојбата  со  режимот  на  сообраќајот  во
Општината Битола

ИЗРАБОТУВА: Одделението за комунални дејности и уредување на
градежно земјиште, Сектор – Општински инспекторат

    во соработка со МВР и други стручни установи
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Информација за состојбата со заболувањето на репродуктивните органи кај
жените

ИЗРАБОТУВА: Завод за здравствена заштита - Битола
РАЗГЛЕДУВА:  Комисијата  за  еднакви  можности  меѓу  жените  и

мажите
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

-  Полугодишен извештај  за  финансиските  средства  што  се  стекнуваат  по
основ на закуп за објектите во сопственост на Општината Битола 

-  Информација  за  функционирањето  на  урбаните  и  месните  заедници  и
работата на советите

-  Информација  за  состојбата  со  објектите  во кои се  сместени  урбаните  и
месните заедници

ИЗРАБОТУВА: Општински одбор на МЗ
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за месна самоуправа
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола
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-  “Домашен сервис за помош на стари лица“

ИЗРАБОТУВА:“ПАТОКАЗ“– Здружение за превенција и поддршка 
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за јавни дејности
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Информација за работата на Управниот одбор на ЗЕЛС

ИЗРАБОТУВА: Градоначалник на Општина Битола
РАЗГЛЕДУВА и УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Информација за реализацијата на соработката на Општината Битола со
збратимените градови

ИЗРАБОТУВА: Градоначалник на Општина Битола
РАЗГЛЕДУВА и УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

ОКТОМВРИ – НОЕМВРИ – ДЕКЕМВРИ  -   IV   КВАРТАЛ

- ЈОУ Детска градинка “Естреја Овадија Мара“ – Битола
- ЈОУ Детска градинка “Мајски цвет“ – Битола

• Програма за работа за 2008 година
• Финансиски план за 2008 година

- Програма  за  спроведување  на  аерозапрашувањето,  (аеросолна
дезинсекција) на подрачјето  од  Општината Битола за 2008 година

ПРЕДЛАГА:       Градоначалникот на Општината Битола
РАЗГЛЕДУВА:  Комисија за јавни и комунални дејности     

     Комисија за заштита на животната околина 
ДОНЕСУВА:      Советот на Општината Битола

- Информација за состојбата со патната и уличната мрежа во селските месни
заедници

-  Извештај  за  остварувањето  на  договорите  за  закуп  на  објектите  во
сопственост на Општината Битола

- Годишен извештај за финансиските средства што се остваруваат по основ
на закуп од објектите во сопственост на Општината Битола

ИЗРАБОТУВА: Општински одбор на МЗ
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за месна самоуправа
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола
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- Информација за движењето на ХИВ сидата во Република Македонија со
осврт и за Општината Битола

ИЗРАБОТУВА: Завод за здравствена заштита – Битола 
РАЗГЛЕДУВА:  Комисијата  за  еднакви  можности  меѓу  жените  и
мажите
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Извештај за работата на Координативното тело за пошумување, расадник
во 2008 година

ИЗРАБОТУВААТ: Координативното тело 
РАЗГЛЕДУВА:       Комисија за заштита на човековата средина
УСВОЈУВА:           Советот на Општината Битола

- Извештај за реализација на Програма за јавно осветлување на Општината
Битола за 2008 година

ИЗРАБОТУВА:Одделение  за  јавни  и  комунални  дејности  при
Општината  Битола

РАЗГЛЕДУВА:  Комисија  за јавни и комунални дејности
УСВОЈУВА:       Советот на Општината Битола

- Програма за одржување улиците во зимски услови во Општината Битола за
2008/09 година

ИЗРАБОТУВА:Одделение  за  јавни  и  комунални  дејности  при
Општината  Битола
РАЗГЛЕДУВА   Комисија за јавни и комунални дејности
ДОНЕСУВА:      Советот на Општината Битола

- Одлука за организиран пречек на  НОВАТА 2009 ГОДИНА
ИЗРАБОТУВА:  Комисија за јавни  дејности

ДОНЕСУВА:      Советот на Општината Битола

- Квартален извештај за извршувањето на буџетот на Општината Битола за
четвртиот квартал 2008 година

ИЗРАБОТУВА: Одделение за Финансии и буџет
ПРЕДЛАГА: Градоначалникот на Општината
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за финансии и буџет 
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

-  Информација  за  работите  што  се  однесуваат  на  јавната  безбедност  и
безбедноста на сообраќајот и патиштата во 2008 година
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ИЗРАБОТУВА: Командир на полициска станица Битола
РАЗГЛЕДУВА: Комисијата за безбедност
УСВОЈУВА: Советот на Општината Битола

- Извештај за работата на Советот на Општината Битола во 2008 година

ИЗРАБОТУВА: Претседател на Советот на Општината Битола
УСВОЈУВА:      Советот на Општината Битола

-   Програма за работа на Советот на Општината Битола за 2009 година

ИЗРАБОТУВА: Комисија за утврдување Предлог-програмата
ДОНЕСУВА:     Советот на Општината Битола

- Буџет на Општината Битола за 2009 година
- Одлука за извршување на Буџетот на Општината Битола за 2009 година 

ИЗРАБОТУВА: Одделение за финансии и буџет  
РАЗГЛЕДУВА: Комисија за финансии и буџет

    Комисија за вршење надзор над 
    материјалното и финансиското работење

ДОНЕСУВА:     Советот на Општината Битола

НОРМАТИВЕН ДЕЛ

Нормативниот дел од Програмата за работа на Советот на Општината Битола ја
регулира нормативната  дејност на Советот во 2008 година,  односно донесувањето на
нормативните акти од негова страна и нивното усогласување со новите прописи што ќе
бидат донесени во текот на 2008 година.

ЗАВРШЕН ДЕЛ

За извршување на Програмата се задолжуваат изготвувачите, предлагачите  и сите
останати учесници да  се придржуваат на роковите утврдени во истата.

Во текот на 2008 година Советот на Општината Битола ќе ги разгледува и сите
дополнителни прашања што ќе произлезат од тековното работење. 

Програмата ќе се објави во „Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 07-3464/12             ПРЕТСЕДАТЕЛ
26.12.2007 год.           на Советот на Општината Битола,
Б и т о л а           Лилјана Кузмановска



Врз  основа  на  член  50  став  1,  точка  3  од  Законот  за  локална  самоуправа
(„Службен весник на РМ” бр. 5/02), а во врска со член 54 од Статутот на Општината
Битола („Службен гласник на Општината Битола” бр. 10/05), донесувам

З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за исплата на парични средства
 на вработените во Општинската Администрација и

 членовите на Советот

1.  Ја  објавувам Одлуката  за  исплата  на  парични средства  на  вработените во
Општинската  Администрација  и  членовите  на  Советот,  донесена  на  седницата  на
Советот на Општината Битола, одржана на 26.12.2007 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во 
„Службен гласник на Општината Битола”.

Бр. 08-3548/11              ГРАДОНАЧАЛНИК
31.12.2007 год.                        на Општината Битола,
Б и т о л а                          Владимир Талески



Врз основа на член 70 од Статутот на Општината Битола (“Службен гласник на
Општината Битола“ број 10/05) и Заклучокот на Комисијата за финансии и буџет на
Советот  на  Општината  Битола  број  07-3457/3  од  19.12.2007  година,  Советот  на
Општината Битола на седницата одржана на 26.12.2007 година донесе

О  Д  Л  У  К  А

за исплата на парични средства на вработените во
Општинската Администрација и членовите на

Советот

Член 1

На вработените на општинската администрација да им се исплати по една нивна
месечна плата, исплатена во претходниот месец,.

Член 2

На членовите на Советот и претседателот на Советот на Општината Битола
да им се исплати месечен надоместок во износ исплатен во претходниот месец.

Член 3

Се  предлага  на  Градоначалникот  на  Општината  Битола  да  ја  реализира
Одлуката.

Член 4

Одлуката  влегува  во  сила  со  денот  на  донесувањето,  а  ќе  се  објави  во
“Службен гласник на Општината Битола“.

Бр.07-3464/13 ПРЕТСЕДАТЕЛ,
26.12.2007 год.           на Советот на Општина Битола
Б и т о л а        Лилјана Кузмановска
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